

●莫文蔚宣布再加開
6月13日一場，合共
3場演出。



保證香港騷大部分廣東歌 莫文蔚被老公 督促要操弗

香港文匯報訊(記者 達里)莫文蔚(Karen)前日宣布於6月11及12日於紅館舉行《絕色》巡迴演唱會香港站，表示已有16年沒有在紅館開騷，香港站也是她最後一次同類型的大型巡迴，今後不會再做傳統巡迴演唱，要花心思結合新興科技，所以絕色主題很貼切演唱會，笑言有咁絕做到咁絕。Karen透露老公對她的演出也很著緊，並已來到香港，開始督促她做運動，要她再操弗一點登上紅館舞台。

前Karen的演唱會宣傳海報流出後即被網友惡搞，她表示海報造型由網球運動員方向出發，打算一開球就有Ace，等大家接不到招，但想不到大家創意澎湃，令她喜出望外。Karen又稱會結合新穎的NFT(不可代替幣)的加密收藏品，設計她一系列造型的「球星卡」讓歌迷收藏。

難得巡迴演唱最後一站在香港演出，Karen保證內容有一半以上是全新的，廣東歌佔了大部分比例，加上去年她的歌曲《呼吸有害》大受歡迎，為「香港電影工作者疫境支援計劃」推出慈善唱片並籌得15萬元。她宣布再加開6月13日一場，合共3場演出。

或夫妻檔表演四手彈琴

Karen高興演唱會能加場，現在仍為個唱做前期工作，未正式閉關綵排。問到老公會否來港看她演出，Karen說：「他已經來了香港，並開始督促我做運動，要我再弗一點。」至於會否邀請老公上台一起演出，Karen稱未開始整理個唱

流程，笑言不想老公獻聲，反而有興趣二人一起四手彈琴，但要看看有沒有足夠時間訓練。

提到江美儀在《開心大綜藝》中扮她唱《呼吸有袋》，Karen笑道：「我有看，扮得幾好，好多神韻都捉到。」而演唱會海報被網友惡搞一事，Karen不介意道：「好精彩，香港人真的好有創意，我沒有嘔，反而沒想過咁熱烈，有點受寵若驚。」Karen稱海報只是宣傳噱頭之一，重點都是演唱會的內容，會努力做好這個騷，展現她最好的一面給歌迷看。



●屆時歌迷或可欣賞到莫文蔚與老公一起四手彈琴。網上圖片

●莫文蔚為「香港電影工作者疫境支援計劃」推出慈善唱片並籌得15萬元。

●問莫文蔚會否邀請老公上台一起演出，她笑言不想老公獻聲。

台灣隔離自彈自唱 許志安得到網民鼓勵



●Sammi與鍾楚紅為杜琪峯慶生。網上圖片

香港文匯報訊(記者 阿祖)許志安與黃心穎兩年前爆出「安心事件」，令二人事業跌至谷底，黃心穎一直復出無望，而安仔則稍見起色，正式接拍台劇《接招吧！製作人》，他並於本月中已動身飛抵台灣，先在酒店接受14天隔離後才入劇組開工。而離開香港和太太鄭秀文(Sammi)的隔離日子，安仔帶了一些書籍閱讀，閒來更會唱歌自娛。安仔於社交平台貼出在酒店房內拿着結他自彈自唱一曲《心靈相通》，表現得相當投入。多位圈中朋友如張繼聰及雷頌德老婆Jade讚好並說聽出耳油，不少網民更為安仔打氣加油，表示很掛住他，想看他重新出來唱歌和開live。

安仔身在台灣接受隔離，太太Sammi也不愁寂寞，每日都忙個不停，她堅持每天做運動外，又要背讀劇本，當然少不了蒸臉保養做美容，日前她與鍾楚紅更為亦師亦友的杜琪峯慶祝生日，另與好姐妹聚會，她沒喝酒只喝梳打水。



●Sammi堅持每天做運動。網上圖片



●安仔在酒店房內拿着結他自彈自唱。網上圖片

譚嘉儀有心理準備 接受批評

香港文匯報訊(記者 達里)譚嘉儀日前參與網上直播節目宣傳新歌《好情人》，對於何雁詩在改革後的《勁歌金曲》，唱新歌時被「音樂選民」批評到喊，大受打擊。未有機會上勁歌的嘉儀坦言有留意，看到畫面也覺得心痛，表示如有機會上節目，要做好準備接受批評。嘉儀稱做歌手肯接受批評是好事，她過去也曾被人抨擊，說：「我都被罵過，只是自己會匿埋喊，也有想過放棄唱歌。」提到星夢人事大變動後，旗下歌手上節目機會大減，嘉儀說：「又沒有減少好多，自己都會盡責任去宣傳新歌，去多些不同的平台都是好事。」嘉儀稱早前替自己的網上頻道拍片，與羅天宇一起去開車學飄移，笑道：「天宇開車就比較穩陣，我就有開電單車的经验，會安全地快，他都好欣賞我的技術。」



●譚嘉儀

婚姻維持不過3年 前田敦子宣布離婚

香港文匯報訊 日本人氣組合AKB48前一姐前田敦子宣布與演員勝地涼離婚！前田敦子2018年宣布下嫁交往不到半年的勝地涼，日前透過IG發文宣布和丈夫勝地涼離婚，結束2年9個月的婚姻，兩歲兒子由前田敦子撫養。

前田敦子日前在IG貼上一張白色圖配以離婚聲明：「雖然我的私事，我，前田敦子與勝地涼先生進行了多次討論後，提交了離婚申請。三年間的婚姻生活，雙方的生活方式和價值觀出現差異，彼此的步伐和方向逐漸改變，變成了不同的道路。雖然我們不再是夫妻，但對獨生子來說，我們永遠是他的父母親，今後會共同努力以撫養兒子。」她又強調將會繼續努力演員事業。

勝地涼則在前田敦子公布離婚之後，透過事務所發聲明，表示離婚是由於自己的不足所致，又指曾與前田多次協議，二人最終選擇了離婚，並強調自己仍然是兒子的父親，今後會好好協助對方養育兒子。

其實自兩人結婚後，已多次傳出前田敦子遭勝地涼家暴，二人更被指於去年6月分居，最終二人的婚姻維持不過3年。

另外，有日媒報道指前田敦子近日離開合作13年的經理人公司，她現在看似持續在電視劇、電影露臉，但這些工作全是前東家時期接到的。她現獨立出來開公司，又變成單親媽媽獨力養小孩，未來的路更為艱難。



●2018年，前田敦子下嫁交往不到半年的勝地涼。網上圖片

龍星涼確診染新冠

香港文匯報訊 據日媒消息，曾出演《賢者之愛》的28歲男星龍星涼確診感染新冠肺炎。其所屬事務所稱，本月22日，龍星涼為拍攝而接受檢查，23日確診感染。公司表示：「龍星涼沒有出現任何症狀，保持正常體溫，也沒有身體不適等症狀，不過，根據保健所和專家的指示，我們會慎重對待。所屬人員以及職員、相關人員的感染防治和安全確保是第一，繼續貫徹相關防疫政策開展業務」。

據知，龍星涼在本月15日出席品牌活動，同台的還有天海祐希，雖然兩人在台上保持一定距離，但仍有網友擔心，認為當日跟龍星涼同場的人也需要進行檢測。



●龍星涼染疫後沒出現症狀。網上圖片

晒與黃皓摟抱親吻照 蕭亞軒展示情未變

香港文匯報訊 台灣歌手蕭亞軒(Elva)2019年認戀小16歲的黃皓，今年Elva被狗咬傷，傳黃皓也受傷，而黃皓的社交網在上月16日停更，因而傳出小兩口感情生變，日前Elva上載與黃皓的浴袍照合影，間接證明兩人沒有分手。

Elva交往過的男生都是帥氣有型，最轟動的是與小她12歲的柯震東相戀，分手後一度傳出交惡，但兩年前Elva公開與黃皓交往，引起外界熱議，當時Elva獲柯震東開腔護花：「網路呀網路！一個女生公布戀情需要很大的勇氣！能祝福就祝福！有什麼好罵的，正能量一點吧！」，可見兩人關係轉好。

Elva認戀黃皓後，不僅邀他拍攝自己MV，也幫手打理黃皓的演藝事業，但不久後就傳出黃皓因壓力過大吐血送醫，對此，Elva受訪承認對男友太嚴苛，自己開始對男友事業學業放鬆，畢竟健康最重要，兩人的互動也越來越像老夫老妻自在。今年Elva被愛犬咬傷，最近她才首度公開傷勢照片，見她嘴角到臉頰出現一長條傷疤。外界也關心她和黃皓感情近況，日前她終於晒出兩張照片，第一張是自己被男友黃皓單手摟抱親吻的照片，另一張則是按讚黃皓發文帥照的截圖，而發文寫着「Mr Wong」，還標註黃皓的英文名字Justin。



●蕭亞軒上載與黃皓的浴袍照合影。網上圖片